

紀念冊譜心曲悼小田

薛家燕憶故友

生前曾透露不適



家燕姐寫上「你是我的肝寶貝」悼念黎小田。

香港文匯報訊（記者 達里）著名音樂人黎小田（Michael）日前因病離世，生前多位圈中好友包括薛家燕、余安安、伍衛國、柳影虹、李龍基、蔡一傑、陳敏之、曹永廉等人，昨日返回電視城錄影《創造經典 永遠懷念音樂巨匠黎小田》紀念節目，眾人在紀念冊上寫上送給Michael的最後心聲，神情哀傷的家燕姐寫上「你是我的肝寶貝」。



薛家燕、余安安、伍衛國、柳影虹、李龍基、蔡一傑、陳敏之、曹永廉等昨日錄影《創造經典 永遠懷念音樂巨匠黎小田》紀念節目。



蔡一傑十分懷念恩師黎小田。



余安安跟薛家燕擁抱互安慰。

仍 未平復心情的家燕姐，長嘆一聲「唉」，坦言自Michael走了之後，她就難過了這麼多天，說：「可能我仲未接受到，而且網上有很多我和Michael當年合作過的片段，又有訪問是他對我的看法，我看到就更加難過。」家燕姐點頭示意會幫手處理黎小田的身後事，說：「我們拍檔了幾十年，好唔捨得，多謝他幫我做《流行經典50年》，我記得有日他跟我講『Nancy（薛家燕），我有點拗，好無唔做啦？』我就話『唔好啦，現在香港好多歌手返出來，節目又成功，你陪我一齊做啦。』他就望住我答『好啦，你話點就點。現在回想可能當時他已經不舒服，但他沒有跟我講。』」

泣不成聲的家燕姐透露今年四月時，Michael曾跟她說心口不舒服，手和身體都很凍，更讓她拖手感受體溫。當時家燕姐不以為意，以為對方講笑想拖她的手，結果Michael也沒再出聲。一直哽咽的家燕姐說：「我好難過，他好錫我，多謝他幫我做《流行經典》，我們有很多經典合作，今次是最後一次。」家燕姐稱在Michael最後的日子，一直有陪伴在他身邊，說：「他好開心沒特別，可能唔界

我擔心，他好叻，是個成功音樂家，樂壇上很有成就，能做到他的拍檔我都好無憾。」家燕姐表示Michael沒有遺願未了，相信對方知道有很多朋友陪他走最後一程，他的兒子也有回來，但礙於尊重Michael家人不便透露病情，表示Michael走得很安詳。

柳影虹聞死訊泣不成聲

與黎小田相識數十年的柳影虹，知道好友死訊當日喊到收不到聲，她說：「當日我剛起身就收到電話，實在想不到和太突然。」柳姐表示Michael一直不想他們去探病，她也尊重對方並深信會康復，但想不到走得如此快，說：「都是好事，至少不用受苦，要捱日子會更慘，都叫是有福。」柳姐稱自己父母和弟弟都是被病魔奪走生命，所以她很明白癌症的恐怖，她也有做身體定期檢查。節目中，柳姐會獻唱黎小田寫給她的第一首歌，也是令觀眾認識她的《換到千般恨》，坦言當年做新人不容易，要唱劇集主題曲更難，多謝Michael當年對新人好，不會故意刁難。

正在美國開演唱會的蔡一傑專程趕回港參與節目，他表示日前開鑿一刻知道Michael離開消息，入行以來與對方相識30多年，當中有太多回憶，說：「因為Michael是師父梅姐（梅艷芳）的恩師，也是我們的恩師。以前跟梅姐四出登台，經常會和Michael一起，他為人很貪吃，我們正宗是跟他他搵食。」傑仔也謹記Michael對他的教導，教他入錄音室要注意的事項，更多謝Michael幫他們草擬寫了唯一一首歌《年輕的聲音》。傑仔稱Michael曾詢問他們組合為何叫草蜢，他回答表示因為他兩兄弟都姓蔡，蘇志威姓蘇，加上三人喜歡紮紮跳，就改名叫草蜢，Michael也大讚他們改名改得好，很貼切。至於對上一次見Michael已是對方的作品展，當時他們合作獻唱《胭脂扣》，昨晚傑仔也再獻唱一次，作為最後送給Michael的一點心意。



柳影虹會獻唱黎小田寫給她的《換到千般恨》。

舊愛盧啟賢特來捧場 廖碧兒談感情：最重要開心



廖碧兒稱與舊愛盧啟賢一直都是好朋友。

香港文匯報訊（記者 達里）廖碧兒前晚招待好友慶祝其自家品牌紅酒成立十周年，跟她合作過的酒莊都送來觀酒祝賀，而且每支酒的年份對她都很有意思，已預了不醉無歸，開心一晚。

碧兒舊愛盧啟賢（Calvin）、岑麗香與老公強強前晚也有到場，碧兒與Calvin大方合照，她表示雙方一直是好朋友，有保持聯絡。不願透露感情狀況的碧兒，表示最重要是開心，女孩子有人追當然開心，因為藝人都需要桃花。問到聖誕可有男仔約會，碧兒笑道：「爹哋囉，未知聖誕在哪裡，但一月一定在加拿大，所以現在要先完成手頭工作。」

香香想追多個

見碧兒左腳腳趾位置包上紗布，她解釋日前因趕時間去品酒比賽做評判，結果出門時誤踢到鐵架，第四隻腳趾被掀起、尾趾更全部瘀青，她忍痛完成活動才去醫院照X光，現在兩隻腳趾要一

起包紮，以免再被掀起，幸對行走沒大影響，只是不能穿高跟鞋。

香香表示自己酒量普通，只會有開心事時，與老公在家慶祝飲兩杯。日前有指香香已搬入千萬豪宅，她笑認的確搬了新居，但不願透露詳情，希望大家關心她的工作，說：「稍後要拍一部以打拳為題材的電影，我的角色雖然不用打，但都要練習，算是產後第一個時間較長的工作。」香香坦言開工前要做好心理准备，因為會不捨得離開團團Jacob，現在都會跟團團練習用視像，幸好Jacob年紀尚小和乖巧，什麼人都願意跟，到時家人也幫忙照顧。香香拍完電影後就為新劇《BB來了2》開工，笑指她沒有時間造人追生BB，香香笑道：「現在想過三人世界多一點，但都會想追多個，要遲一點追。」



岑麗香與老公強強到場。

李靜儀憑歌寄意叫女生忠於自己

香港文匯報訊 女子組合Super Girls成員李靜儀（Heidi）一向熱愛時裝設計，去年推出個人品牌「Be True To Yourself (B.T.T.Y.)」，今年Heidi繼續打造個人品牌服裝，除會與攝影師好友推出相展外，更乘勢推出首隻個人新歌《Be True》為品牌造勢！

日前Heidi為這首全新廣告歌拍攝MV，請來一班好友拍攝，眾人更於現場奉旨「開派對」，而Super Girls隊長趙慧珊特地前來探班。

Heidi坦言今次的舞步用了很短時間準備，不過穿上性感短裙的她笑言舞姿會非常性感：「舞蹈中的動作其實都幾性感，希望大家會鍾意。我們只用了好短時間去排呢隻舞，時間好緊逼，跳舞前我都好緊張，希望

可以畀最好狀態大家睇。」

提到新歌歌名叫《Be True》，Heidi希望憑歌寄意叫女生們要忠於自己：「大家只要忠於自己內心真實的想法，做自己，就會有自信的一面。」她自言對不喜歡的事絕不妥協：「我都係忠於自己的人，面對一些情況是我願意做的，其實好難會逼到我做，因為我唔識去妥協，我只會對我鍾意做的事妥協，且全神貫注去做，要忠於自己！」

不過她坦言工作上要取得平衡：「可能做忠於自己有少少矛盾，因為我們的工作環境未必能讓我們所有事都忠於自己，要搵一個平衡點非常重要，我平時鍾意時裝，我有空便可以去拍這方面的事，希望大家都可以找到自己的平衡點。」



李靜儀

揚言拍到嘴舔舔 梁漢文享受再拍劇

香港文匯報訊（記者 阿祖）梁漢文（Edmond）昨晚以嘉賓身份出席歐陽德勳主持的音樂節目，二人相交有廿載，Edmond於剛出道時做過節目主持人，亦有邀歐陽德勳談音樂。

Edmond於過去一年拍過電影及ViuTV電視劇，未來暫未會休息，主要是跟ViuTV取得共識再合作，卻不會拍《假設性無罪》續集，他坦言很久沒拍劇，再演出着實好享受，有種重新出發的感覺，亦像遇到新朋友一般：「今次拍到嘴舔舔，有不少女士埋身，做壞男人不令人討厭也有難度的，明年希望能再新的挑戰。」Edmond沒打算休息，因再次投入音樂方面工作，相隔兩年沒作品推出，他其實一直有寫歌，會預留給自己和歌手朋友。

至於聖誕節將至，Edmond表示他已接下聖誕及跨年的外地工作，如去旅行，會交由張衛健等幾位兄弟的太太去商量行程。



梁漢文(左)與歐陽德勳(右)相交廿載。

光頭肌肉男誤闖酒店房 李施嬅以為姊妹給驚喜

香港文匯報訊（記者 達里）李施嬅與張彥博昨日盛裝打扮替籌款節目《善心滿東華2019》錄影《今宵「施」琴「博」善款》環節，剛從馬爾代夫旅行回港的施嬅，坦言昨日才首次採排，由於她不是唱家班出身，要一邊彈琴、一邊唱歌甚有難度。

張彥博就大讚拍檔施嬅甚有古典味，也看好她應付到自彈自唱，因為在拍《金宵大廈》時有道具鋼琴，他們會趁未埋位時一起玩琴。笑問施嬅會否像上次台慶將雙腳放在琴上表演，她笑道：「今次不會了，因為要唱歌會兼顧不到。」

提到施嬅一班好姊妹到馬爾代夫旅行大晒身材，施嬅笑稱自己是最保守的一個，只是穿一件頭泳衣，反而胡定欣練得一身好線條，就大方騷給大家看。至於五位女士在伴侶旅行勝地出現有否異相，施嬅笑稱沒有，反而有光頭肌肉男曾誤闖她住房，她說：「因為黃智雯來不到，所以我一個人一間房，結果有次我在廁所未換好衫，見有個男人入了我房，幸好對方見不到我，他也發現入錯房跳回水中，但已嚇到我不行了，還以為一班姊妹給我驚喜呢。」施嬅稱今次行程已籌備一年，可惜黃智雯最後因工作也來不到，笑言她們趁仍有青春和身材時，好好地拍照留念。



張彥博看好李施嬅能應付自彈自唱。